

RSUN 弘阳地产

弘阳·旭日上城二区 83-140m² 御湖美宅四月荣耀面世

欢享品质

精工品质绿色人居,弘阳物业传递关爱

车库入口大堂、单元入口大堂、楼层入户大堂等“弘阳”系列住宅独有的精装三大堂系统,提升内部公共空间,让业主充分感受到高尚精致的上城生活氛围;“弘阳”系列绿色建筑精品楼盘,引领江北新一代绿色人居产品;来自项目工程部、地产工程部以及集团工程监管体系的三重管理,重重把关确保项目优质的施工质量;“服务无小事,事事关心,需求无大小,处处关注。”带有鲜明企业文化色彩的弘阳物业服务特色,让业主时时感受到贴心而尊贵的服务。

这座城——品质居家,欢享不停。

欢享名校

7万m²优质学区,幼小初一站式教育

弘阳·旭日上城小区内名校汇集:区内拥有中英文双语幼儿园,北京东路小学分校。引进南外先进办学理念的南京市浦口外国语学校,同时成为弘阳·旭日上城的初中部施教区。弘阳版图7万平米教育基地,为孩子的成长教育提供优质条件。

这座城——学风正统,欢享不停。

欢享生活

83-140m²主力户型,百万平米大盘终极收官

2014年,弘阳·旭日上城终极收官精品——上城二区荣耀面世。踞165万m²旭日上城中轴宝地,环拥近半公里罕见自然水岸公园,近万平米中心大湖;20栋ART DECO建筑风格高层住宅,46%高绿化率;以“欢乐音符”为景观设计主题,特设多功能城市邻里活动空间。全面实现各年龄段住户理想居住、邻里社交、中高端商务、梦幻游乐、名校教育、尊崇物业等多样生活梦想,让这一原本就出身名门的项目备受瞩目和期待!

这座城——见证幸福,欢享不停。



欢享这座城!
弘阳地产,
梦想生活大幕开启……



A1 建筑面积约 95.1m²

注:此虚线处为赠送面积



C2 建筑面积约 131.9m²

投资商:弘阳集团 / 销售中心:南京市大桥北路69号弘阳广场商业对面 / Hotline: 58496666 / 58498999

我有一个梦想,让居住在城市中的父母,依然享受故乡般的碧水蓝天,绿荫如织。让生活在现代社区中的他们同样拥有自由爽朗的欢笑,日日感受浓浓的邻里温情。

我有一个梦想,不必每天揉着惺忪的睡眼,拖着疲惫的身躯,拥堵在上下班的路上,而忽略了感受都市繁华与璀璨的那份心境。

欢享繁华,欢享便捷……在江北新区弘阳核心生活圈,每一处现实生活迸发出的亮点,都足以让您收获喝彩和艳羡的掌声!

欢享这座城 圆美宅之梦

弘阳悉心筑就,427万平米生活之城



欢享新城 18年品牌历练,超千万平米开发业绩

在朝阳蓬勃中崛起,在时代脉搏中奋进。原系香港,耕作南京。弘阳集团,中国500强企业,18年励精图治,形成以商业运营和地产开发为支柱,地产开发、家居、商业、酒店、游乐等多业态全面发展的产业格局。铺就以苏皖地区为基础,涵盖南京、无锡、南通、常熟、苏州等十多个城市,开发规模逾千万平米,辐射全国的宏伟版图。

在南京的长江北岸,弘阳集团以“造城”的理念,建起了一座总面积达427万平米的全业态城市综合体——弘阳广场。汇集百货、餐饮、酒店、超市、游乐、娱乐、家居、办公、住宅等九位一体的全方位多功能业态。包括65万平米的弘阳广场商业项目以及“弘阳”系列品牌住宅,筑就真正意义上的城市中央商圈。弘阳人在这片神奇的土地上,创造了一个新城中心,也让江北新区真正沸腾起来。

欢享便捷 20分钟,新街口与我的距离

等今年年底地铁开通,从新街口的单位回家,只需要20分钟。终于真正实现了朝九晚五的理想模式,可以更快地回家,为家人和孩子准备丰盛的晚餐。生活似乎一下子变得轻快和敞亮起来。

在“弘阳”系列住宅楼旁,数十条公交线路纵横环绕,地铁三号线、十一号线双轨并行。加之江北新区已建成通车的长江三桥、四桥、纬七路过江通道;即将建成通车的地铁三号线、十号线、纬三路过江通道、江心洲过江通道;规划中的长江五桥,地铁四号线等,连接成一个强大的交通路网。弘阳,将更多时间还给热爱生活的人们。

这座城——便捷通达,欢享不停。

